ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о Сельском Доме культуры с.Воронцовка.
           Село было основано графом Воронцовым(Михельсталь). На его строительство \середина 19 века\ граф пригласил мастеров – немцев .А в 1852 году по приказу Екатерины на Кубань переселили несколько немецких колоний, чтобы немцы, владевшие   передовым, для того времени, методами  ведения сельского хозяйства , передавали свой опыт окружающему казачьему населению. Воронцов просил поселить вблизи города Ейска одну из колоний, чтобы колонисты обеспечивали жителей города сельскохозяйственной продукцией .

     Экономический взлет села приходится на конец двадцатых годов. Здание церкви \нынешнего Дома культуры \ заложено в 1902 г., рядом построен дом священника \в настоящее время административное здание СДК \ В строительстве данных сооружений 

использовали смешанный архитектурный стиль.

    Во время гражданской войны имущество церкви разворовуется и до 1925 г.здания стоят 

закрытыми.В этом же году в доме священника открывается Изба читальня заведующий Пенслер Иван  Адамович . В 1929 году  он обратился  в местные  органы власти , чтоб  в здании  бывшей  церкви  открыть  Дом культуры .Произведена  реконструкция  здания .И в начале 30 годов  бывшая католическая кирха  становиться  колхозным клубом , а в 1935 сельским. Открываются кружки  и уже 1939-1940 г. Оркестр народных  инструментов  под руководством  Нуфер Адама Ивановича  завоевал 1 место в Краснодарском крае.     

        Продолжает сельский клуб работать и в военное время завклубы:Богер В.И.,Закурдаев Е.И.,Загорулько В.С.В начале 50 гг. наш односельчанин Ильяшенко Анатолий Лазаревич заканчивает Лабинскую школу киномехаников и в Ейском районе появляется своя кинопередвижка которая обслуживает народ от Должанской  до Копаской. Приходилось ездить на лошадях ,быках ,редко на машине. Бывало, не  обойдут киношники вниманием даже небольшое  село , хутор , а в путину рыбачий стан . В то время  электричество было не везде , поэтому у передвижки была своя  электростанция .               

      Сорок лет проработал Анатолий Лазаревич  в клубе : крутил фильмы, проводил танцы

для молодежи. Комитет по кинематографии при Совете Министров СССР  и центральный 

комитет профсоюза работников культуры наградили  Ильяшенко  почетной грамотой, он

также « Отличник кинематографии СССР.»

     С 1976 г.районная администрация серьезно обращает внимание на развитие культуры в селах. На клуб выделяется штат из  трех человек: завклуба, художественного руководителя и уборщицы С 1979 г. Завклубом становится молодая ,энергичная выпускница Воронцовской средней школы Федоренко Татьяна Викторовна. В то время в клубе работали 2 кружка с 15 участниками художественной самодеятельности. Творческая, стремящаяся к знаниям натура не останавливается на достигнутом.В 1998 году поступает в Краснодарский госуниверситет культуры, и в 2003  году получает диплом «Менеджер социально-культурной деятельности» За время  ее работы  проводится капитальный ремонт клуба, расширяется штатное расписание, открываются  новые клубные формирование ,растет численность участников художественной самодеятельности, повышается  профессиональное мастерство руководителей. За многолетний и плодотворный труд Чумаченко Т.В. награждена «Почетной грамотой» Министерства культуры Российской Федерации и Российского Профсоюза культуры ,а также грамотами района и края ,удостоена звания «Заслуженный работник культуры Кубани».

     В настоящее время в Воронцовском Доме культуры 14 клубных формирований:

1. Самодеятельный цирковой коллектив «Камелот»;

2. спутник циркового коллектива «Камелотики»;

3. Народный самодеятельный хоровой коллектив «Гармошечка»;

4. Вокальная группа  «Ивушка»;

5. «Образцовый» самодеятельный  хореографический коллектив «Ассорти»;

6. Хореографический кружок «Карамелька»;

7. Хореографически кружок « Очаровашки»;

8. Кружок художественного чтения «Буффонада»;

9. Кружок эстрадной песни «Диалог»;

10. Вокальная группа «Маков цвет»;

11. Театр малой формы « Веснушки»;

12. Клуб для пожилых людей «Горячие сердца»;

13. Семейный клуб «Любавушка»;

14. Тинейджер -клуб «Галатея».

