                             История СДК с. Кухаривка
       Сельский Дом культуры с.Кухаривка сдан в эксплуатацию в 1970г..Расположен по улице Советов, 33А.Общая площадь СДК составляет 1106,7м2, при СДК имеются: Просторный танцевальный зал, хореографический класс, комната для репетиций хорового кружка, зрительный зал на 264 посадочных мест, комната для работы студии ДПИ, материально-техническое обеспечение: мебель, аудиоаппаратура.
Первым заведующим клубом  с 1956 году была назначена Евдокимова Клавдия.

В  1972 году распахнул свои двери новый Дом культуры под руководством  Макарец Николая, должность художественного руководителя осуществляла Юлиана Семёновна Бутко. Вскоре Юлиана Семёновна стала директором  Дома культуры с.Кухаривка. Творческие коллективы в те годы занимали призовые места не только в районе, но и в крае. Танцевальные коллективы принимали участие в фестивалях  и конкурсах городов:  Краснодар, Майкоп, Сочи, Тимошевск,  Геленжик,  Усть – Лабинск, Анапа, Ухта. Хоровым коллективом руководил Владимир Николаевич Верещагин.
Культмассовый сектор  возглавляла Годовникова Зинаида Викторовна.

В 1995 году директором ДК была назначена Бойценюк Галина Николаевна.

С 1997 года по 2020 год ДК возглавляла Слесаренко Елена Николаевна.
В настоящее время  Дом культуры возглавляет Вольшевская Наталья Леонидовна.

В СДК с. Кухаривка организованно 16 клубных формирований, из них два взрослых коллектива самодеятельного народного творчества: хоровой коллектив « Играй гармонь»- руководитель Каравайкин Николай Калинович, вокальный коллектив « Эквадор»- руководитель Кольцова Марина Владиславовна. Три   клуба по интересам: Клуб по интересам  « Здоровье» - руководитель Высоких Виктория Валерьевна, клуб по интересам « Забытая старина»- руководитель Слесаренко Елена Николаевна, клуб по интересам « Позитив»-руководитель Сергеева Галина Ивановна. Количество  участников 66 человек.
Звание  «Образцовый»  имеет «Образцовый художественный  художественный коллектив  ДПИ « Умелые руки»» - руководитель Ткаченко Лариса Анатольевна.
